## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 142 Dienstag, 25.07.2006 124. Jahrgang

■ Dr. Fritz-Rölli-Stiftung, in Luzern, CH-100.7.009.258-1, Die Stiftung dient dazu, Mitgliedern des schweiz, Stiftung (SHAB Nr. 55 vom 20. 03. 2006, S. 9, Publ. 3294634). Eingetragene Perkensen Publiser Publiser Stiftung Roughland Buchhaltungsstelle Aktiensen Publiser Publiser Stiftung Provider Publiser Publiser Stiftung Provider Stiftung Publiser Stiftung Publiser Stiftung Provider Stiftung Publiser Sti gesellschaft, in Ebikon, Revisionsstelle. Tagebuch Nr. 4182 vom 19.07.2006 (03482304 / CH-100.7.009.258-1)